



Дербентские новости

Газета основана
в мае 1918 года

12+

7 ноября 2019 г.,
ЧЕТВЕРГ,
№87 (9261)

ПРАЗДНИЧНЫЙ КОНЦЕРТ

В Дербенте отметили День народного единства

Праздничный концерт, посвященный Дню народного единства, состоялся 4 ноября на площадке Государственного лезгинского музыкально-драматического театра.



Перед началом праздника на территории парка развернулась выставка картин, проводились различные мастер-классы для детей. Мероприятие объединило многих жителей города, которые собрались сегодня, чтобы поздравить друг друга и вспомнить историческое прошлое родной страны. Торжественную часть открыли самодеятельные дербентские артисты, исполнившие гимн Российской Федерации. От имени главы Дербента Хизри Абакарова и от себя лично дербентцев поздравил с праздником заместитель главы администрации Заур Эминов.

народного единства - это один из самых молодых и любимых праздников в России. Он был учрежден в память о событиях почти 400-летней давности, связанных с окончанием Смутного времени, которое считается самым драматичным периодом русской истории.

Отметим, что праздник был организован управлением культуры, молодежной политики и спорта администрации города. Организаторы подготовили программу таким образом, чтобы показать всё многообразие дагестанской культуры. В ходе мероприятия



- Мы разные, каждый из нас индивидуален, но всех нас объединяет наша великая Родина. Думаю, что Дербент всегда являлся образцом единства, ведь в нашем городе на протяжении многих столетий в дружбе и согласии живут представители разных национальностей и вероисповеданий, - подчеркнул он. Заур Эминов пожелал всем здоровья, благополучия, бодрости духа и хорошего настроения. Горожан также поздравили председатель Совета ветеранов отдела МВД по г.Дербенту Эмирбек Агаюлов и председатель Совета имамов города Абубакр Аливердиев.

Ведущие праздника напомнили собравшимся о том, что День

звучали песни на языках всех народов, проживающих в Дагестане. Громкими аплодисментами зрители встретили хореографический ансамбль «Гюнеш», который совсем недавно стал обладателем Гран-при фольклорного фестиваля в Чехии. Танцоры подарили участникам праздника несколько красочных номеров.

В этот праздничный день на сцене выступали воспитанники музыкальных школ города, Дворца детского и юношеского творчества, оркестр народных инструментов «Дербент», прозвучали популярные песни в исполнении артистов театральных коллективов.

ОФИЦИАЛЬНАЯ ХРОНИКА

В Махачкале состоялся форум «Единой России»

АМИНА ДАШДАМИРОВА

2 ноября делегация из Дербента приняла участие в XXXII конференции Дагестанского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия». Открыл ее секретарь регионального отделения партии, член Генерального совета «Единой России», председатель Народного Собрания РД Хизри Шихсаидов.

В форуме приняли участие депутаты Государственной Думы ФС РФ, члены партии «Единая Россия» Юрий Левицкий и Абдулмажид Маграмов, депутаты

члены вопросы: «Об итогах избирательной кампании партии «Единая Россия» в единый день голосования 8 сентября 2019 года», «Об обновлении (рота-

политического совета, на их места были избраны новые члены регионального политсовета партии. Делегаты партийной конференции также доизбрали членов президиума Дагестанского регионального политсовета партии «Единая Россия».

Затем состоялось избрание делегатов на XIX съезд партии «Единая Россия» от Дагестанского регионального отделения, всего на высший форум было избрано 23 делегата.

В ходе конференции также



Народного Собрания РД от партии «Единая Россия», члены молодежного парламента при НС РД, ДРО «Молодая Гвардия», представители СМИ.

В повестку дня были вклю-

чения регионального политического совета партии «Единая Россия».

В рамках конференции открытым голосованием были прекращены полномочия 5 членов

было утверждено Положение «О региональной контрольной комиссии Дагестанского регионального отделения партии «Единая Россия»».

В ЧЕСТЬ ПРАЗДНИКА

Ирина ШИХШАЕВА

4 ноября, в День народного единства, в Дербенте над Сосновым бором горожане подняли символический красный флаг Победы. Водружение знамени Победы и народного единства - это хорошая традиция, которая продолжается из года в год.

В церемонии торжественного поднятия флага приняли участие: депутат городского Собрания Николай Алчиев, первый заместитель прокурора РД Изет Гаджиев, организаторы мероприятия Рамазан Алимуратов и Навои Бутаев, главный врач ЦГБ Абдулкафар Шихмагомедов, руководители организаций и предприятий, представители общественности города, педагоги и учащиеся.

Под дружные аплодисменты они установили и подняли флаг, символизирующий дружбу, единение и сплоченность нашего народа. К месту назначения дербентцы прошли пешком, среди них были те, кто почти каждое утро начинает свой день с пробежки в Сосновом бору.

Напомним, что День народного единства - один из самых молодых государственных

праздников. Он учрежден в память о событиях давних лет, когда народное ополчение под



предводительством Дмитрия Пожарского и Кузьмы Минина освободило в 1612 году Москву от польских интервентов.

Участники мероприятия пригласили всех горожан на праздничный концерт в честь Дня народного единства, который состоялся в зале Государственного лезгинского театра.

ВСТРЕЧА ГОРОЖАН С МУХАМЕДОМ АГАБАЛАЕВЫМ

В рамках Единого информационного дня в актовом зале СОШ №20, куда в связи с капитальным ремонтом переведены учащиеся и педагоги СОШ №12, состоялась встреча горожан с заместителем председателя Собрания депутатов городского округа «город Дербент» Мухамедом Агабалаевым.

Мероприятие открыла директор СОШ №12 Людмила Зотова, проинформировавшая коллег о многовековой истории Дербента, а также о преобразованиях, которые происходят в последнее время в нашем городе. Она обозначила главную задачу, стоящую перед дербентцами: суметь всё это сохранить, проявлять не равнодушие, а активную жизненную позицию и вносить посильный вклад в процветание родного города.

Затем выступил Мухамед Агабалаев, подробно проинформировавший педагогов о позитивных изменениях, произошедших за минувший год во всех сферах жизни города. Он отметил, что с приходом Хизри

дорогой, при реконструкции улиц прокладываются новые трубы ливневой канализации и водопроводные трубы.

Следует отметить, что специалисты ЖКХ своими силами и оперативно, по заявкам горожан, ремонтируют уличное освещение, а раньше только собирались заявки и для устранения неполадок привлекались различные фирмы. В УЖКХ Дербента появилась специальная техника для ямочного ремонта, и теперь небольшие проблемы в дорожном полотне оперативно устраняются.

Проводится работа по постановке на учет муниципальной собственности, в частности, газовых и электрических сетей,



Абакарова реальные очертания обрела так называемая "дорожная революция". Разбитые дороги – это одна из самых больших проблем древнего города, и поэтому глава города уделил особое внимание реконструкции городских улиц, причем он лично регулярно инспектирует ход работ. В настоящее время завершено благоустройство улицы Лермонтова, на стадии завершения улица Махачкалинская. На этих улицах проведен целый комплекс работ: проложены ливневая и хозяйственная канализации, обновлены инженерные коммуникации, укладываются новый асфальт, там появились тротуары. Продолжается реконструкция 8 и 9 магалов, улицы Казем-Бека, начато благоустройство улиц Параллельная, Мусы Манарова, Генерала Сеидова и Хандадаша Тагиева.

Депутат подчеркнул, что в заслугу Хизри Абакарову можно поставить и приведение в порядок системы работы УЖКХ города. Создана аварийно-диспетчерская служба, которая оперативно реагирует на заявки граждан. Аварийная бригада также оперативно устраняет неполадки в детских садах и школах. Постоянная работа проводится по ремонту канализационных колодцев с заменой люков на улицах города. Прокладывается ливневая канализация, например, на улице Гагарина, а также на улицах Кобякова и Вокзальная. Заменена ливневая канализация на улице 345-й Дагестанской стрелковой дивизии. Вообще, система ливневой канализации города не ремонтировалась много лет. Сегодня специальная техника очищает трубы, которые годами засорялись, из-за чего все ливневые стоки выплескивались на улицы. Прочищены канализационные трубы и проколы под железной

которые были практически бесхозными. Теперь город может своевременно проводить профилактические мероприятия, ремонтировать их. С целью обеспечения безопасности пешеходов установлено около 200 дорожных знаков, выполнена горизонтальная разметка осевой линии дорог и пешеходных переходов проезжей части улиц города.

В этом году в городе проводится капитальный ремонт в 11 многоквартирных домах, благоустраиваются 13 дворовых и 6 общественных территорий. Изменился подход к реализации программы «Формирование комфортной городской среды», сейчас в ней участвуют специалисты управления архитектуры, УЖКХ и градостроительства, УЖКХ и сами горожане. Параллельно проведена работа по подготовке проектно-сметной документации по капитальному ремонту проезжей части 37 улиц, которые планируется отремонтировать до конца года. Большое внимание уделяется и городским паркам, на сегодняшний день отремонтированы наружное освещение, покрытие аллей и набережной, благоустроены тротуары общей площадью свыше 500 кв. м.

М. Агабалаев также подробно проинформировал горожан о положительных изменениях в других сферах социально-экономической жизни Дербента. Далее депутат ответил на вопросы участников мероприятия, записал их пожелания и просьбы. В частности, присутствующих интересовали сроки реконструкции улиц микрорайона школы и проблемы бродячих животных.

В мероприятии также приняли участие юрист ГУО М.Расулова и инспектор ПДН, капитан полиции М.Тагиева.

Дом отремонтирован в установленные сроки

В Дербенте завершён первый этап реализации краткосрочного плана капитального ремонта многоквартирных домов

В Дербенте состоялась торжественная сдача работ по программе капитального ремонта в многоквартирном доме по адресу 345 Дагестанской стрелковой дивизии, дом 6. Этим событием Фонд капитального ремонта завершил первый этап программы на территории Дербента. В рамках первого этапа в данном городском округе были отремонтированы 10 многоквартирных домов.

Как нам сообщили в пресс-службе Фонда, в мероприятии приняли участие руководитель дагестанского некоммерческого Фонда капитального ремонта Магомед Алиев, главный инженер УЖКХ Дербента Руфет Алиев, представители управляющей компании, жители дома.

Этот дом был построен в 1989 году и с тех пор масштабные ремонтные работы в нем не проводились, что повлекло за собой необходимость обновления кровли здания и фасада.

Обращаясь к жильцам отремонтированного дома, глава регионального оператора Магомед Алиев отметил, что подрядная организация хорошо справилась со своими обязательствами и провела ремонт в установленные сроки без каких-либо замечаний к выполненной работе.

Изначально в Дербенте было предусмотрено проведение капитального ремонта в 10

ситуацию с платежами, мы прибегаем к практике их принудительного взыскания. Не доводя до этого, так как за долгами люди должны будут также погасить исполнительские сборы



многоквартирных домах. По инициативе администрации города дополнительно в этом году включили еще 1 многоквартирный дом в связи с поступающими многочисленными жалобами от собственников МКД по ул. Расулбекова, 11.

Мы могли бы ремонтировать и больше зданий, но этому мешают неплатежи собственников ряда домов. Чтобы выправить

и иные издержки, – призвал дербентцев глава Фонда.

В рамках торжественной части горожан также ознакомили с планами по дальнейшей работе. Так, в ближайшее время Фонд приступит к выполнению работ по второму этапу. По второму этапу предусмотрен ремонт кровли в доме по улице Расулбекова, 1 и инженерных сетей в доме на улице Агасиева, 13 «б».

В ДЕРБЕНТСКОМ РАЙОНЕ

ПРАЗДНИК «ЗОЛОТАЯ ОСЕНЬ»

Амина ДАШДАМИРОВА

3 ноября заместитель главы администрации городского округа «город Дербент» Заур Эминов принял участие в праздничных мероприятиях, проводившихся в Дербентском районе. Здесь состоялся традиционный праздник «Золотая осень», символизирующий собой окончание уборки урожая, а также фестиваль азербайджанской культуры «Севиндж», приуроченный к Дню народного единства.

Жители Дербентского района подготовили к празднику многочисленные майданы. Каждое село представило гостям праздника вкусные и качественные продукты, а также блюда, приготовленные по собственным рецептам.

Открыл торжественную часть мероприятия и.о. главы района Фуад Шихиев, который отметил, что главное богатство

Дербентского района за то, что они своим трудом способствуют экономическому росту и развитию родного края. Передовики сельского хозяйства и лучшие труженики были награждены Почетными грамотами администрации Дербентского района.

От имени главы администрации городского округа «город Дербент» Хизри Абакарова и от себя лично гостей поздравил

мично развиваться и меняться к лучшему.

Заур Эминов зачитал приветственный адрес от имени главы Дербента Хизри Абакарова, в котором было отмечено: «Дербентский район и город Дербент неразделимы, они как два родных брата, всегда жили одной судьбой, вместе преодолевали трудности и вместе праздновали радостные события. Много уже сделано общими силами и нам еще немало предстоит сделать. Уверен, что дружба и взаимопонимание останутся нашими главными помощниками в решении задач, направленных на благо родной земли».

«Золотая осень» завершилась красочными выступлениями



района – это его трудолюбивые жители, которые добросовестно трудятся на полях, способствуя достойному развитию своих сел. Он поблагодарил жителей

Заур Эминов. Он поблагодарил руководство района за высокую организацию мероприятия и выразил уверенность в том, что Дербентский район будет дина-

ми хореографических ансамблей, самодеятельных артистов, воспитанников детских садов и школ, а также массовыми гуляниями.

ИЗ ПОТОКА НОВОСТЕЙ

Указом Президента Российской Федерации уроженец древнего Дербента, художественный руководитель академического хора МГУ Мирза-ага Аскеров награжден медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» второй степени.

Древний Дербент присоединился к Всероссийской акции «Ночь искусств».

Во Дворце детского и юношеского творчества состоялось посвящение в кружковцы под названием «Мы из будущего, или Время крутых перемен», приуроченное к Дню народного единства.

4 ноября над крепостью Нарын-кала в честь Дня народного единства горожане по традиции подняли красный флаг.

Глава Дербента призвал владельцев коммерческих объектов привести в порядок тротуары на прилегающей к ним территории.

Заместитель председателя городского Собрания депутатов Мухамед Агабалаев встретился с горожанами в актовом зале СОШ № 20.

На базе МБОУ «Гимназия культуры мира» состоялась международная просветительская акция «Большой этнографический диктант», приуроченная к Дню народного единства.

В рамках очередной инспекции глава Дербента Хизри Абакаров осмотрел территорию Азербайджанского государственного драматического театра.

В средней общеобразовательной школе №21 состоялось родительское собрание «Мой город - моя ответственность», в котором принял участие депутат городского Собрания Нариман

Мусаев.

На улице Махачкалинская демонтирована мастерская, препятствующая ходу ремонтных работ.

В Дербенте состоялось торжественное открытие нового здания районного суда.

В гимназии №3 состоялось общешкольное собрание с участием депутата городского Собрания Низама Рамазанова.

После капитального ремонта был принят очередной многоквартирный дом по адресу 345-й ДСД, дом №6.

Дербентцы готовятся к празднованию дня рождения пророка Мухаммеда (Мир ему и благословение Аллаха).

В старом здании по переулку Казем-Бека будет расположена муниципальная гостиница.

Незаконное строение на перекрестке улиц им. Манарова и Дачников будет снесено.

В южном микрорайоне города, на улице Х.Авшалумова, после ее реконструкции будет спроектирован и обустроен новый сквер.

Дербентские женщины приняли участие в республиканской конференции по обсуждению реализации национальных проектов.

В городском управлении образования было проведено конкурсное собеседование с целью подбора на вакантные должности воспитателей в детские сады №2 и №31.

Глава Дербента Хизри Абакаров проинспектировал улицу Махачкалинскую с целью проверить, на каком этапе находятся работы по ее реконструкции.

В ГОСТЯХ У ИНВАЛИДОВ И ВЕТЕРАНОВ

Танцы народов мира

Тофик БАХРАМОВ

1 ноября в Доме-интернате для инвалидов и престарелых «Дербент» состоялся большой концерт, посвященный Дню народного единства.

В представлении приняли участие воспитанники хореографического ансамбля «Пируэт» и юные артисты клуба детского

творчества «Жасмин». Зрители тепло приняли это красочное представление, в ходе которого юные артисты исполнили тан-

цы народов мира. Большая часть программы была посвящена национальным танцам народов Дагестана, вместе с тем танцоры продемонстрировали такие концертные номера, как «Русская кадрили», танцы в стиле ретро, а завершил программу искромётный цыганский танец, эффектно исполненный молодыми артистками. В концерте также приняли участие воспитанники младшей группы, выразительно продекламировавшие стихи и исполнившие популярные детские песни.

Выступившая по окончании концерта директор Дома инвалидов «Дербент» Марина Гаджиева, а также ветераны труда и многочисленные гости отметили высокое профессиональное мастерство танцоров хореографического центра «Пируэт» и поблагодарили художественного руководителя горско-еврейского театра Льва Манахимова за доставленное зрителям эстетическое наслаждение.



Меры пожарной безопасности в период перехода на отопительный сезон

В середине ноября нынешнего года стартует отопительный сезон. В связи с этим целесообразно указать на особенности мер пожарной безопасности в период отопительного сезона, соблюдение которых позволит избежать неблагоприятных последствий. С наступлением холодов и началом отопительного сезона, как правило, возрастает количество пожаров и иных чрезвычайных ситуаций. В этот период причиной возгораний являются грубые нарушения правил пожарной безопасности при эксплуатации отопительных систем и установок, печного отопления. Нередки случаи, когда причиной пожара становится нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печи. Также в сильные морозы, в ветреную погоду начинается активное использование населением электротехнических и теплогенерирующих устройств и электронагревательных приборов, которые приводят к перегрузке электросетей и сильному разогреву контактирующих поверхностей с последующим вос-

пламенением изоляции проводов. Виновником пожара может стать простой электрообогреватель, тогда как последствия могут быть далеко непростыми.

Во избежание пожаров и возгораний в осенне-зимний отопительный период требуется соблюдать простые правила.

Правила использования электронагревательных приборов

При эксплуатации электронагревательных приборов запрещается:

- эксплуатировать электропровода и кабели с видимыми нарушениями изоляции;
- пользоваться розетками, рубильниками, другими электроустановочными изделиями с повреждениями;
- обертывать электролампы и светильники бумагой, тканью и другими горючими материалами;
- использовать временную электропроводку;
- перегружать электрические сети одновременным включением в нее нескольких отопительных приборов.

Правила пожарной безопасности при пользовании печным отоплением

При эксплуатации печного отопления запрещается:

- оставлять без присмотра топящиеся печи, а также поручать надзор за ними малолетним детям;
- располагать топливо, другие горючие вещества и материалы вблизи печи;
- оставлять над печами для просушки домашние вещи и другие сгораемые материалы;
- применять для розжига печей бензин, керосин, дизельное топливо и другие легковоспламеняющиеся или горючие жидкости;
- топить углем, коксом и газом печи, не предназначенные для этих видов топлива;
- производить топку печей во время проведения в помещениях собраний и других массовых мероприятий.

Если произошло возгорание, звоните по телефону 101 или 112.

МКУ «Управление по делам ГО и ЧС», г.Дербент.

Администрация городского округа «город Дербент» будет проводить техническую проверку системы оповещения населения

Уважаемые горожане!

Сообщаем вам, что 7 ноября с 10.00 до 11.00 часов администрация городского округа «город Дербент» будет проводить техническую проверку системы оповещения населения.

Просим жителей с пониманием отнестись к проводимой технической проверке, не пугаться и не паниковать, соблюдать порядок и спокойствие. Пожалуйста, передайте эту информацию своим соседям и знакомым!

Регулярная проверка системы оповещения населения необходима, чтобы определить её работоспособность в случае возникновения чрезвычайных ситуаций или стихийных бедствий.

НОВОСТИ СПОРТА

ГОТОВ К ТРУДУ И ОБОРОНЕ!

Тофик БАХРАМОВ

Недавно в Махачкале на стадионе «Труд» завершилась республиканская спартакиада, в которой приняли участие более 300 студентов и физкультурников. В этих массовых соревнованиях древний Дербент представляли студенты медицинского колледжа им. Башларова и учащиеся ДППК им.Г.Казиахмедова.



В ходе торжественной церемонии открытия турнира участники спартакиады приветствовали первый заместитель министра по физической культуре и спорту РД Зайнал Салаудинов, руководитель республиканского центра тестирования ГТО Магомед Рабаданов, президент федерации вольной борьбы РД Саид Саидов и ветераны спорта.

Отрадно отметить, что в ходе соревнований все испытания успешно прошли не только

студенты. Преподаватели ДППК им.Г.Б.Казиахмедова Альберт Курбанов, Надежда Дмитриева и Низаметдин Агаев на своем личном примере показали студентам, как нужно выполнять нормативы ГТО на «отлично». Как нам рассказал руководитель муниципального центра тестирования ГТО Назим Курбанов, после обработки всех результатов в скором времени лучшим спортсменам и ветеранам будут вручены удостоверения и знаки отличия ГТО.

Уважаемые жители Республики Дагестан!

Поставщик газа ООО «Газпром межрегионгаз Махачкала» предупреждает, что использование в быту несертифицированного газового оборудования может привести к трагедии.

Как показывает статистика, количество несчастных случаев, связанных с несанкционированной газификацией и нарушением правил использования газового оборудования, ежегодно растет. Многие по-прежнему продолжают подвергать свои семьи риску и самовольно устанавливать газовое оборудование. Не меньшую угрозу представляет самовольная прокладка газопроводов как к частным домам, так и к коммерческим объектам, тепличным хозяйствам.

Учитывая повышенную опасность подобных деяний, наказание за повторные случаи самовольного подключения было ужесточено Федеральным законом №229 от 29.07.2018. Если прежде виновник уже был подвергнут административному наказанию, но при этом вновь совершил врезку в газопровод, ему грозит уголовная ответственность по ч. 1 ст. 215.3 УК РФ. Максимальное наказание, предусмотренное санкциями данной статьи - лишение свободы на срок до двух лет. Если же в результате этих действий произошла по неосторожности смерть человека или наступили иные тяжкие последствия, виновник наказывается принудительными работами на срок до пяти лет либо лишением свободы на срок до восьми лет.

ООО «Газпром межрегионгаз Махачкала» обращается ко всем жителям Дагестана с просьбой не использовать самодельное несертифицированное газовое оборудование, а также категорически запрещает самовольную врезку в газопроводы. В противном случае вы ставите под угрозу не только сохранность имущества, но и жизнь и здоровье ваших близких!

ООО «Газпром межрегионгаз Махачкала»

М.А.ЛИЕВА, врач-дерматовенеролог Дербентского КВД

Что нам известно о псориазе? Псориаз – это одновременно одна из самых изучаемых и одна из самых загадочных болезней. Специалисты вот уже много десятилетий пытаются выяснить причины его возникновения, однако пока у науки нет однозначного ответа на вопрос, почему люди болеют псориазом.

Псориаз – болезнь незаразная, так как вызывают ее не грибы или бактерии, а реакция собственной иммунной системы организма. При псориазе клетки кожи начинают делиться с огромной скоростью – если в норме жизненный цикл клетки продолжается около 30 дней, то при псориазе – всего 3-5 дней. Основные признаки псориаза: покраснение кожи, шелушение, возникновение воспаленных участков, так называемых бляшек, зуд.

Статистика.

Псориаз – достаточно распространенное заболевание, им страдает около 3% всего населения земного шара. Различают несколько видов псориаза. Самый распространенный – вульгарный, или бляшечный, его диагностируют у 80% больных псориазом. Каплевидный (мелкая сыпь), пустулезный (гнойнички), ладонно-подошвенный и экссудативный виды (мокнущая

сыпь) встречаются гораздо реже.

Обратите внимание!

Увы, псориаз может передаваться по наследству. В семьях, где один из родителей болен псориазом, вероятность рождения ребенка с тем же недугом составляет 25%. Если же оба родителя знакомы с этим заболеванием не понаслышке, риск развития псориаза у детей возрастает до 60%.



Как лечится псориаз? Схема лечения псориаза зависит от тяжести заболевания, и для каждого пациен-

та оно индивидуально.

Часто говорят, что псориаз – это не болезнь, а следствие образа жизни. Доля истины в этом высказывании есть. Если вам поставили диагноз «псориаз», придется серьезно пересмотреть свои привычки и строго следовать правилам. Соблюдение рекомендаций и вовремя начатое лечение позволяют добиться стойкой и продолжительной ремиссии – многие люди, страдающие псориазом, на самом деле вообще страдают, так как болезнь не проявляет себя. Но псориаз не терпит легкомысленности – если его не лечить или лечить самостоятельно, без участия врача, обострения скоро станут практически ежемесячными, и вернуть себе красивую кожу и хорошее самочувствие будет очень трудно.

С учетом сезонных обострений желателен проводить профилактические предупредительные курсы лечения. Во многих случаях помогает санаторно-курортное лечение, проводимое вне срока обострения болезни. Нужно также ограничить прием острых продуктов, специй, цитрусовых и различных соков. В период обострения болезни, названные продукты употреблять нельзя.

Вниманию любителей шахмат!



9 ноября в 10 00 час. в ресторане «Вечный город» (ул. С. Дрожжина, 2 «в») состоится первенство города Дербента по быстрому шахматом среди мужчин. Приглашаем любителей шахмат принять участие в этом турнире. Все желающие могут направлять заявки по тел. **8 928 530 57 97.**

КРЫЛАТЫЕ СЛОВА

«Нам не дано предугадать...»

«Нам не дано предугадать, как слово наше отзовется» — первая строчка написанного 27 февраля 1869 года небольшого стихотворения русского поэта Фёдора Ивановича Тютчева (1803 — 1873). Выражение стало крылатым и обозначает, конечно, не столько силу слова, которое может и убить, сколько человеческое невладение над своим будущим, невозможность просчитать последствия тех или иных поступков, решений, действий, слов, даже жестов. Но, если даже результатов проявления сострадания к ближнему «предугадать нам не дано», поэт призывает к нему, потому что жалость, участие, отзывчивость — это благодать, то есть чувство, богом данное.

Нам не дано предугадать,
Как слово наше отзовется,
И нам сочувствие дается,
Как нам дается благодать...

Рубрику ведёт Тофик МИРЗАХАНОВ.

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирными домами в г.Дербенте

1. В целях реализации положений Жилищного кодекса РФ и на основании постановления Правительства РФ от 06.02.2006 г. № 75, Федерального закона от 21.04.2005 г. №44-ФЗ, Постановления главы администрации г.Дербента от 09.07.2012г. №188, Постановления главы городского округа «город Дербент» №31 от 8.02.2016г. «Об утверждении Положения об организации управления многоквартирными домами, порядка отбора и передачи многоквартирных домов в управление управляющим организациям на территории муниципального образования городской округ «город Дербент», организатор открытого конкурса по отбору управляющих организаций для управления многоквартирными домами Муниципальное бюджетное учреждение «Управление жилищно-коммунального хозяйства» г. Дербента приглашает принять участие в открытом конкурсе по отбору управляющей организации для управления многоквартирными домами жилищного фонда г. Дербента.

2. Организатор конкурса - Муниципальное бюджетное учреждение «Управление жилищно-коммунального хозяйства» г. Дербента (далее - «организатор

конкурса»), адрес: 368600, РД, г. Дербент, ул. 345 Дагестанской стрелковой дивизии, 8-г.

Контактные лица организатора: начальник А.Р.Гамзатов, заместитель начальника Г.И.Гаджимурадов, тел. 8 (87240) 4-95-64.

3. Список МКД (объектов конкурса) представлен в Приложении №1 к извещению о проведении открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирными домами, расположенными на территории городского округа «город Дербент».

4. Характеристика объекта конкурса представлена в Приложении №1.

5. Наименование обязательных работ и услуг по содержанию и ремонту объекта конкурса, выполняемых (оказываемых) по договору управления многоквартирным домом (далее - обязательные работы и услуги) - представлено в Приложении №2.

6. Размер платы за содержание и ремонт жилого помещения - см. Приложение №1.

7. Перечень коммунальных услуг, предоставляемых управляющей организацией в порядке, установленном законодательством Российской Фе-

дерации представлен в Приложении №3 «Перечень дополнительных работ и услуг по содержанию и ремонту общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме, являющегося объектом конкурса». 8. Конкурсная документация предоставляется в электронном виде бесплатно по адресу: 368 600, РД, г. Дербент, ул.345 Дагестанской стрелковой дивизии, 8-г.

Конкурсная документация предоставляется с момента опубликования настоящего извещения с 9.00 до 16.00 в рабочие дни до начала процедуры вскрытия конвертов на основании письменного заявления любого заинтересованного лица, в течение двух дней со дня получения заявки.

9. Порядок подачи конкурсных заявок: заявки на участие в конкурсе подаются в МБУ УЖКХ г. Дербента, расположенного по адресу: 368 600, РД, г.Дербент, ул.345-й Дагестанской стрелковой дивизии, 8-г, каб. №1 не позднее начала вскрытия конвертов. Дата начала подачи заявок: с 10:00 часов 5 ноября 2019 года.

10. Вскрытие конвертов с конкурсными заявками будет проводиться в 10:00 часов 5 декабря 2019 года в присутствии представителей претендентов, пожелавших принять в этом участие.

Заявки, поданные с момента начала процедуры вскрытия конвертов и до вскрытия конвертов, считаются поданными в срок. Заявки на участие в конкурсе будут рассмотрены в срок не более 10 суток со дня вскрытия конвертов.

11. Рассмотрение конкурсных заявок с целью признания претендентов участниками конкурса будет проводиться в 10:00 часов 5 декабря 2019 года по адресу 368 600, РД, г. Дербент, ул.345-й Дагестанской стрелковой дивизии, 8-г, каб. №1.

Подведение итогов конкурса будет проводиться в 14.00 часов 6 декабря 2019 года по адресу: 368 600, РД, г. Дербент, ул.345-й Дагестанской стрелковой дивизии, 8-г, каб. №1 в присутствии представителей конкурсантов. Участник размещения заказа вправе подать только одну заявку на участие в конкурсе в отношении каждого лота.

12. Размер обеспечения конкурсной заявки составляет 5% (руб.) от размера платы за содержание и ремонт жилого помещения, умноженного на общую площадь жилых и нежилых помещений в многоквартирных домах, объекты конкурса которых объединены в один лот.

13. Размер обеспечения исполнения обязательств устанавливается организатором конкурса и не может быть менее одной второй и более трех четвертей цены договора управления многоквартирным домом, подлежащий уплате собственниками помещений в течение месяца.

Денежные средства в качестве обеспечения конкурсной заявки должны вноситься на расчетный счет МБУ УЖКХ г.Дербент.

Организатор конкурса – МБУ УЖКХ г. Дербента.

Приложение №1 к извещению о проведении конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом, расположенным на территории городского округа «город Дербент»

№№ п/п	Характеристика объекта конкурса																	Перечень коммунальных услуг, предоставляемых управляющей организацией	Размер обеспечения заявки, руб.					
	№ лота		Адрес многоквартирного дома		Год постройки	Этажность	Кол-во квартир	Площадь помещений, м²			Материалы стен	Площадь земельного участка, м²	Система отопления		Система водоснабжения и водоотведения					Размер платы за содержание и ремонт помещения в месяц, руб./м²				
	Улицы	Номер дома	Общая площадь	жилых				общего пользования	центральное	индивидуальное			Пополное холодное водоснабжение	Водоотведение- центр. канализация	Горячее водоснабжение									
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	
1	1	Ю. Гагарина	35-а	2018	5	4	1701,95	978,3	328,8	Каменные	-	+	+	-	8	-	-	+	-	-	-	-	-	391,32
2	2	Сальмана	53-д	2018	4	6	401,3	351,3	50,0	Каменные	-	+	+	-	8	-	-	+	-	-	-	-	-	140,52
3	3	Свердлова	4	2017	6	8	906,68	550,24	149,1	Газобетон	-	+	+	-	8	-	-	+	-	-	-	-	-	220
4	4	пр. Агасиева	19-в	2017	11	54	5631,41	4725,36	406,08	Газобетон	-	+	+	-	12	-	-	+	-	-	-	-	-	2835,2
5	5	Ленина	24	2017	6	46	5093,7	3362,7	802,5	Газо-селикатн.	-	+	+	-	8	-	-	+	-	-	-	-	-	1345,08
6	6	Г. Сеидова	4-к	2019	4	8	1640,5	726,0	381,0	Каменные	-	+	+	-	8	-	-	+	-	-	-	-	-	290,4
7	7	Махачкалинская	17	2019	4	8	686,9	568,0	176,1	Газоблоки	-	+	+	-	8	-	-	+	-	-	-	-	-	227,2
8	8	Махачкалинская	17-а	2019	3	3	242,0	213,0	29,0	Каменные	-	+	+	-	8	-	-	+	-	-	-	-	-	85,2

УЧРЕДИТЕЛИ: СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО ОКРУГА «ГОРОД ДЕРБЕНТ» АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА «ГОРОД ДЕРБЕНТ»

Газета зарегистрирована Региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ о СМИ и печати в Республике Дагестан 26 января 1995 г. Рег. №Д0072.

Газета набрана и отпечатана в ООО «Типография-М» по адресу: 368600, г. Дербент, ул. С. Курбанова, 25. По вопросам качества печати обращаться в ООО «Типография-М». Заказ Тираж 1675 экз.

Ответственность за содержание рекламы редакция не несет. При перепечатке материалов ссылка на «ДН» обязательна.

Адрес редакции: 368600, гор. Дербент, ул. С. Курбанова, 23. Индекс 51339. Телефоны: гл. редактора и факс - 4-29-50, ответ. секретаря: 4-60-41. E-mail: dnderbent@yandex.ru

Редакция готова опубликовать материалы авторов, взгляды которых она не разделяет. Ответственность за достоверность фактов, изложенных в материалах «ДН», несут авторы

Главный редактор Н.А. КАСИМОВА
Газета выходит 52 раза в год по четвергам
Время подписания в печать - 16 час. Фактчекское - 16 час. Цена свободная